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	Nuove modalità di accesso al Centro di raccolta comunale - Ecocentro -  di Via Don Sturzo

Dal 30 maggio 2016 la ecocard non consentirà più di accedere al centro di raccolta comunale.

Dal 30 maggio 2016 le Ditte che conferiscono rifiuti assimilati ai rifiuti urbani prodotti a Garda dovranno rinnovare la Convenzione che sarà rilasciata solo agli iscritti all’Albo per la categoria 2- bis di cui al D.M. 120/2014.


Il conferimento dei rifiuti domestici presso l’Ecocentro deve essere effettuato direttamente dal produttore o suo delegato tramite un sistema di riconoscimento della Tessera Sanitaria (cittadino privato) o tessera con codice a barre rilasciata dal Comune in cui ha sede l'attività. Possono accedere all’Ecocentro esclusivamente le utenze domestiche iscritte al ruolo TARI del Comune di Garda, negli orari di apertura indicati sul calendario per la raccolta rifiuti 2016 e sul sito www.comune.garda.vr.it.
Si informa che, per i residenti nel Comune di Garda, tutti i componenti del nucleo familiare hanno le tessere sanitarie abilitate, mentre per i cittadini che sono iscritti alla TARI di Garda, ma non residenti, è stata abilitata solo la tessera sanitaria dell'intestatario della tassa sui rifiuti; tuttavia recandosi presso l'Ufficio Ecologia del Comune di Garda è possibile abilitare anche altri componenti del nucleo familiare.
Al servizio sono ammessi eventualmente anche i produttori di rifiuti solidi assimilabili agli urbani, limitatamente al conferimento di rifiuti solidi assimilati per caratteristiche qualitative e quantitative agli RSU, secondo quanto prescritto dal Regolamento di gestione dei rifiuti urbani e assimilati e per la pulizia del territorio del Comune di Garda approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 5 del 16.05.2012.

UTENZE NON DOMESTICHE

Le utenze non domestiche sono comunque tenute a sottoscrivere una Convenzione con il Comune di Garda per poter conferire all’Ecocentro ed è necessaria l’iscrizione all’Albo per la categoria 2 bis di cui al D.M. 120/2014, per il trasporto dei propri rifiuti non pericolosi prodotti (senza limiti quantitativi) e pericolosi (fino a 30 lt/kg al giorno). Le autorizzazioni per l'accesso all'Ecocentro rilasciate fino al 2015 dal Comune di Garda sono tutte decadute in quanto mancano del requisito di iscrizione all'albo per la categoria 2 bis di cui al D.M. 120/2014.

Per il conferimento delle utenze non domestiche inoltre è obbligatoria la presentazione all’atto dello scarico presso l'Ecocentro del modulo di identificazione previsto dal D.M. 08.04.2008 come modificato dal D.M. 13.05.2009 (allegato 1A). 

Il cittadino che conferisce i rifiuti come privato accede con la tessera sanitaria,  mentre  se dovesse accedere per conferire i rifiuti prodotti durante l'attività lavorativa (se in possesso delle prescritte autorizzazioni e solo per i rifiuti assimilati) accederà con una tessera rilasciata dal Comune associata alla P.IVA  della propria Ditta.
I moduli per la domanda sono disponibili presso l'Ecocentro, l'Ufficio Ecologia, sul sito www.comune.garda.vr.it.

GIARDINIERI

I manutentori dei giardini oltre alle prescrizioni previste per le utenze non domestiche, come previsto con Deliberazione di Giunta n. 35 del 24.03.2016 accederanno all'Ecocentro solo previa richiesta di adesione al servizio a domanda individuale (a pagamento) indirizzata all'Ufficio Ecologia e da presentare all'Ufficio Protocollo del Comune di Garda. 
ORARI UFFICIO ECOLOGIA

L'Ufficio Ecologia riceverà le Ditte che vogliono ricevere informazioni, presentare la domanda di accesso all'Ecocentro, ritirare l'autorizzazione e la nuova tessera con il codice a barre dal 26 aprile 2016 al 31 maggio 2016 solo ed esclusivamente durante i seguenti orari:
	▪ lunedì dalle ore 08:30 alle 10:00

	▪ martedì dalle ore 10:00 alle 12:30

	▪ mercoledì dalle ore 11:30 alle 12:30

	▪ giovedì dalle ore 11:30 alle 12:30

	▪ venerdì dalle ore 08:30 alle 12:30.


Successivamente, il ricevimento dell'Ufficio Ecologia riprenderà con i consueti orari:
	▪ martedì dalle ore 10:00 alle 12:30

	▪ venerdì dalle ore 08:30 alle 12:30.
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